

La grelinette Outils Tradition, belge et durable.

La grelinette est un outil qui permet d'aérer et d'ameublir la terre sans la retourner.

Pendant plusieurs années, nous avons cherché à développer la grelinette la plus performante en réduisant l'effort physique au minimum, en collaboration avec des maraîchers répartis en Belgique et travaillant toutes sortes de terres.

Les grelinettes Outils Tradition sont composées de deux manches courbés en frêne belge. Ceux-ci sont enfoncés dans la partie métallique de l'outil.

Vous pouvez y observer les dents en acier biseautées ainsi qu'une bascule, fixées sur la barre transversale.

Même si la grelinette semble lourde à porter, pas d'inquiétude : lors de son utilisation, vous devez simplement la traîner, vers l'arrière et par petites tranches.

Pourquoi la grelinette Outils Tradition?

Nos Fouyeux et autres Fwarfouyettes sont des outils belges et créés artisanalement à Anhée, en province de Namur.

Les manches courbés en frêne sont légers, flexibles et réglables. Ceux-ci permettent un bras de levier plus important et s'adaptent à votre carrure.

Les dents ont étés choisies pour leur robustesse, face à toutes sortes de terres.

La bascule permet de d'émietter la terre avec un moindre effort.

L'utilisation de la grelinette Outils Tradition est adaptée à tous, le dos reste bien droit et parfaitement préservé.

Au plaisir,

Outils Tradition

www.outilstradition.be

Outils Tradition